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відбудеться приріст грошей порівняно з авансованою сумою.[1, 241с.-242с.] 

Отже, самозростання капіталу відбувається в процесі кругообігу оборотного 

капіталу, який проходить різні стадії і набирає різних форм. Що менше часу оборотний 

капітал перебуває в тій чи іншій формі (грошовій, виробничій, товарній), то вища 

ефективність його використання, і навпаки. Оборотний капітал бере участь у створенні 

нової вартості не прямо, а через оборотні фонди. 
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Актуальність нашого дослідження обумовлена формуванням в Україні сучасного 

інформаційного суспільства, важливістю інформації та інформаційних ресурсів у 

діяльності органів державної влади. Інформаційні ресурси в сучасних умовах 

виступають  системоутворюючим фактором життя і діяльності держави, впливаючи на 

політичні, економічні, соціокультурні процеси. Особливо важливими стають електронні 

інформаційні ресурси, що дозволяють акумулювати та активно використовувати великі 

масиви інформації та документів. Вони створюються і зберігаються в електронному чи 

комп’ютеризованому форматі та можуть бути досягнуті, знайдені чи  перетворені 

засобами електронної мережі за допомогою комп’ютерних технологій [3, 18].  

Актуальність теми підтверджують наукові напрацювання вітчизняних та 

зарубіжних авторів: І. Аристової, Р. Марутяна (сутність інформаційних ресурсів), 

О. Довгань (види інформаційних ресурсів), І. Мукомела (зміст інформаційних ресурсів), 

Н. Литвин (особливості застосування інформаційних ресурсів органами державної 

фіскальної служби України), О. Сидоренко (інформаційні ресурси як об’єкт 

інформаційних правовідносин), О. Сирового (організаційно-правові засади управління 

інформаційними ресурсами), А. Прокопенко, О. Шубіної (теоретичні засади 

інформаційних ресурсів), Х. Кравців, Г. Перехрест (електронні інформаційні ресурси).    

Аналіз їх наукових праць свідчить, що характерними є варіативні погляди 

авторів на сутність інформаційних ресурсів. Виокремимо деякі з них: І. Арістова 

стверджує, що «інформаційні ресурси – це бази і банки даних, усі види архівів, системи 

депозитаріїв державних інформаційних ресурсів, бібліотеки, музейні сховища і т. ін.» 

[2, с. 124]. О. Сировой відзначає, що «…інформаційні ресурси – це повний обсяг 
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відомостей, отриманих з навколишнього середовища, створених у процесі певної 

діяльності знань, даних, що зафіксовані на матеріальних носіях, систематизовані за 

певною ознакою чи критерієм та призначені для зберігання і суспільного користування 

як на виробництві, так і в управлінні» [5, с. 22].  О. Шубіна підкреслює: «У певному 

сенсі інформаційним ресурсом можливо вважати будь-яку зафіксовану інформацію» [6, 

с. 314]. У  Законі України «Про національну програму інформатизації» (Ст. 1) 

інформаційний ресурс  подається як сукупність документів в інформаційних системах 

[1].  

 У контексті нашого дослідження розглянемо інформаційні ресурси в діяльності 

місцевих органів державної влади (на прикладі Рівненської міської ради), які  

реалізують наступні функції: кумулятивну, комунікативну, інформаційну, освітню, 

організаційну. В практиці органів державної влади використовуються різні види 

інформації (політична, економічна, соціальна, культурна, правова, екологічна, 

статистична, соціологічна, інформація про діяльність органів влади). Щодо середовища 

поширення інформації (та ресурсів) вони бувають: а) внутрішні, що функціонують в 

межах діяльності  конкретного органу управління; б) зовнішні: інформація та 

інформаційні ресурси, орієнтовані на зовнішнього користувача (державні та бізнес 

структури, громадяни, громадські організації тощо). До інформаційних ресурсів 

висуваються такі вимоги: актуальність,  достовірність даних, повнота інформації, 

компактність викладу, оперативність пошуку.  

Електронні інформаційні ресурси Рівненської міської ради зосереджені на веб-

сайті (Вебса́йт або сайт (англ. - від web (веб) і site (місце) – сукупність вебсторінок та 

залежного вмісту, доступних у мережі Інтернет, які об'єднані як за змістом, так і за 

навігацією під єдиним доменним ім'ям. Сайтом також називають вузол мережі Інтернет, 

комп'ютер, за яким закріплена унікальна ІР-адреса чи будь-який об'єкт в Інтернеті, що 

ідентифікує його в мережі (FTP-site, WWW-site) та архівному фонді. Розглянемо масиви  

електронних інформаційних ресурсів Рівненської міської ради [4].   

На веб-сайті розміщені різні види інформації та документів, які згруповані у 

рубрики: місто, влада, документи, рівнянам, туризм, бізнес, важливо. Зокрема, у 

рубриці «місто» зосереджена інформація про Рівне, його історію, символіку, список 

почесних громадян, відомих рівнян, Статут територіальної громади міста, карта 

Рівного, міста-партнери, економіка та бюджет міста, стратегія розвитку. Рубрика 

«влада» наповнена інформацією про керівництво міської ради,  апарат ради, список 

депутатів, фракцій, плани роботи, рішення ради, діяльність постійних комісій, заяви та 

звернення ради. У рубриці «документи» розміщені нормативні документи діяльності 

ради, розпорядження  міського голови, звернення громадян, рішення ради та виконкому, 

Е-декларування  тощо. У рубриці «Рівнянам» розміщена  різностороння інформація про 

життя міста і громадян:  адміністративні послуги, міжнародне співробітництво, сферу 

культури, освіти, охорону здоров’я, електронні петиції, громадські обговорення, 

бюджет міста, квартирну чергу тощо. Рубрика «туризм» презентує Рівне туристичне. 

Рубрика «бізнес» знайомить з економічним розвитком міста, інвестиціями, проектами, 

програмами. У рубриці «важливо» розміщуються новини, оголошення, анонси подій, 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%90%D0%BD%D0%B3%D0%BB%D1%96%D0%B9%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0_%D0%BC%D0%BE%D0%B2%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%92%D0%B5%D0%B1
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%92%D0%B5%D0%B1%D1%81%D1%82%D0%BE%D1%80%D1%96%D0%BD%D0%BA%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%94%D0%BE%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D0%B5_%D1%96%D0%BC%27%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%92%D1%83%D0%B7%D0%BE%D0%BB
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%86%D0%BD%D1%82%D0%B5%D1%80%D0%BD%D0%B5%D1%82
https://uk.wikipedia.org/wiki/IP-%D0%B0%D0%B4%D1%80%D0%B5%D1%81%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/FTP
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%92%D1%81%D0%B5%D1%81%D0%B2%D1%96%D1%82%D0%BD%D1%94_%D0%BF%D0%B0%D0%B2%D1%83%D1%82%D0%B8%D0%BD%D0%BD%D1%8F
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інформація про медіа,  фотогалерея, конкурси, тендери, матеріали опитування рівнян.    

Крім того, на сайті розміщені тематичні галузеві рубрики: економіка, фінанси, 

торгівля, освіта, культура, охорона здоров’я, молодь і спорт, соціальний захист, земельні 

відносини, будівництво та архітектура, сервіси (зокрема електронні): онлайн-трансляція 

сесій, геопортал відкритих даних, громадський бюджет, електронні петиції, звернення 

громадян, антикорупційна карта, стратегія розвитку Рівного, громадський транспорт, 

публічні закупівлі, капітальні видатки бюджету розвитку,  набори відкритих даних, мапа 

міста, енергозбереження, реєстрація на чергу в ДНЗ, адміністративні послуги, туризм, 

нормативні  акти, захисні споруди міста, гуманітарна карта, запис до лікаря, виборцям.  

Окреслені інформаційні ресурси веб-сайту є доступними для  державних органів 

вищого рівня, бізнесових структур, громадян міста та широкого загалу інформаційного 

простору. Таким чином, Рівненська міська рада має вагомі електронні інформаційні 

ресурси для  здійснення управлінської діяльності в межах її повноважень та активної 

інформаційно-комунікаційної діяльності з громадськістю.     
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Богословська освіта, яка наразі визнана державою, має розвиватися з 

урахуванням сучасних тенденцій глобальної інформатизації суспільства. Окрім того, в 

умовах пандемії COVID-19 науково-педагогічні і педагогічні працівники та студенти 

закладів богословської освіти повинні володіти інформаційними технологіями для 

здійснення навчального процесу. У 2017 р. було оприлюднено «Стандарт вищої освіти 

України першого (бакалаврського) рівня галузі знань 04 – богослов’я, спеціальності 041 
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